

Nem engedjük, hogy ellopják a Buda-Cash Brókerház Zrt. ügyfeleinek megmaradt vagyonát!

2015. február 24-én a Magyar Nemzeti Bank felfüggesztette a Buda-Cash Brókerház Zrt. működését. Naivan bíztunk egy államilag folyamatosan ellenőrzött és szabályozott pénzpiac létezésében. Bíztunk abban, hogy a Magyar Nemzeti Bank szakmai felügyelete mellett nem lehet elkövetni az évszázad csalását. Bíztunk abban, hogy az országunkban senki sem állhat a törvények felett.

Számunkra mind ez megdőlt az elmúlt öt hónapban!

Mi, ügyfelek azóta is várjuk, hogy megtudjuk, mi maradt meg a vagyonunkból! A Magyar Nemzeti Bank a kizárólagos tulajdonában álló Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft. által kívánja a még meglévő ügyfélpénzeket összeszomva újraosztani! Teszi mindezt úgy, hogy még a törvényesség látszatát sem tartja fenn! A magántulajdonunkhoz fűződő alkotmányos jogainkat tiporják sárba, ezáltal ellehetetlenítve több ezer családot, kis- és középvállalkozást, sok-sok önkormányzatot!

Nem kártalanításra várunk! A saját vagyonunkat követeljük vissza! Elég volt a hazugságból!

Mi, tulajdonosok az alábbiakat követeljük:

- 1. Követeljük, hogy a Magyar Nemzeti Bank hozza nyilvánosságra azokat a számlamozgásokat, kifizetéseket, melyek 2015. február 24-től 2015. április 7-ig történtek és történnek napjainkig!**
- 2. Követeljük, hogy a Magyar Nemzeti Bank tulajdonosi jogkörénél fogva utasítsa a Felszámolót az eljárásában a hatályos jogszabályok betartására!**
- 3. Követeljük, hogy a Magyar Nemzeti Bank tulajdonosi jogkörénél fogva utasítsa a Felszámolót arra, hogy az elkészült vagyonmérleget és a fellelt ügyfélvagyon mértékét hozza nyilvánosságra!**
- 4. Követeljük, hogy a Magyar Nemzeti Bank tulajdonosi jogkörénél fogva utasítsa a Felszámolót, hogy a törvényi kötelezettségének eleget téve, soron kívül adja ki a fellelt készpénz vagyont!**
- 5. Követeljük, hogy a Magyar Nemzeti Bank teremtsen meg annak feltételét, hogy a felszámolás és vagyonkiadás ne a jelenlegi, lassú menetben folytatódjon tovább!**
- 6. Követeljük, hogy a Magyar Nemzeti Bank és a Felszámoló tartsa magát a korábban tett ígéreteihez és ne találjon ki újabb és újabb kifogást az időhúzásra a magántulajdonok tudatos visszatartására! Az ügyfelek megmaradt vagyonát a törvények szerint különítsék el és ne abból finanszírozzák az eljárást!**
- 7. Követeljük, hogy a Magyar Nemzeti Bank azonnali hatállyal mentse fel alelnöki posztjából Windisch Lászlót a brókerbotrányok kialakulásában játszott szerepéért, valamint utasítsa a felszámolást végző saját cégét, hogy a jogszabálysértő és etikátlan magatartása miatt menessze Réti László felszámoló biztost!**

A Magyar Nemzeti Bank erkölcsi kötelessége, hogy az általa okozott károkat enyhítse, és gyors megoldást találjon, az eddigi törvénytelen módon zajló felszámolási eljárás mielőbbi lezárására!

Ez a mi szabadságharcunk, a saját országunkban a saját tulajdonunkért! Nem fogunk hallgatni!

A Buda-Cash Brókerház Zrt. Károsultjai